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Do wszystkich uczestników postępowania          

     
www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu                        o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na zakup               i dostawę respiratora stacjonarnego w ramach programu pn. „Zakup aparatury medycznej dla oddziałów udarowych i centrów interwencyjnego leczenia udarów mózgu w roku 2016 w ramach  programu  polityki zdrowotnej pn. Narodowy Program Wyrównywania Dostępności do Profilaktyki i Leczenia Chorób Układu Sercowo-Naczyniowego POLKARD na lata 2013 – 2016.

1. – Pkt. 3 Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z wbudowaną wysoko wydajną turbiną dzięki której respirator nie potrzebuje podłączenia do centralnego źródła powietrza? Takie rozwiązanie pozwala Zamawiającemu na wykorzystanie respiratora na różnych oddziałach szpitalnych oraz w transporcie wewnątrzszpitalnym dzięki możliwości pobierania powietrza z otoczenia. Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian. 
2. – Pkt. 16  Prosimy o wyjaśnienie i opis co Zamawiający miał na myśli odnośnie wentylacji IMPRV? . Odpowiedź: Wentylacja spontaniczna ze zmiennym ciśnieniem dodatnim.
3. – Pkt. 18  Prosimy o wyjaśnienie i opis co Zamawiający miał na myśli odnośnie wentylacje minimalizującą pracę oddechową typu MRV? 
Odpowiedź: Wentylacja spontaniczna ze zmiennym wspomaganiem wdechu.
4. – Pkt. 20  Prosimy o wyjaśnienie i opis co Zamawiający miał na myśli odnośnie Wentylacji VAPS? Odpowiedź: Wentylacja spontaniczna ze wspomaganiem wdechu i minimalnym VT.
5. – Pkt. 44  Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator który w zamian za zautomatyzowaną funkcję rekrutacji posiada możliwość ustawienia animowane płuca do podglądu parametrów wentylacji oraz możliwość podsumowania parametrów wentylacji.
 Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
6. – Pkt. 45  Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator posiadający kolorowy dotykowy ekran LCD o przekątnej 13,3”? Taka przekątna oraz ekran wysokiej rozdzielczości pozwolą personelowi w dokładny oraz czytelny sposób zobrazować stan zdrowotny pacjenta. Jest to niewielka różnica względem wymagań Zamawiającego. 
Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
7. – Pkt. 70  Czy Zamawiający uzna za równoważny respirator, który umożliwia pomiar AutoPEEP zamiast PEEPtotal? Parametr ten ma dokładnie taką samą wartość kliniczną.
     Odpowiedź: Tak
8. Warunki gwarancji, pkt. 3 - Czy Zamawiający uzna za reakcję serwisową zdalną diagnostykę/naprawę wykonaną za pomocą połączenia serwisanta z urządzeniem za pośrednictwem sieci komputerowej lub poprzez rozmowę telefoniczną?

       Odpowiedź: Tak
9. Wzór umowy, par 5 - W naszej ocenie zaproponowana kara umowna jest rażąco wysoka. Na rynku wyrobów medycznych przyjęło się, iż wysokość kary to 0,1-0,2% za dzień zwłoki w wykonaniu zamówienia/usunięcia wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji.  Ponadto przyjęte jest określenie limitu, którego nie mogą przekroczyć łączne kary umowne w wysokości 10% ceny urządzenia W związku z tym prosimy o obniżenie oraz ograniczenie kar umownych do przyjętego w branży poziomu.

        Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
10. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 11,16,18,20: Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy respirator bez trybów wentylacji opisanych w punktach 11,16,18,20 ?

        Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
11. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 26: Czy Zamawiający dopuści respirator ze szczytowym przepływem wdechowym w zakresie 2-160l/min? Odpowiedź: Tak
12. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 36: Czy Zamawiający dopuści respirator wyposażony w przepływowy tryb rozpoznawania oddechu własnego pacjenta w zakresie 1-9 l/min?

        Odpowiedź: Tak
13. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 37: Czy Zamawiający dopuści respirator z ciśnieniowym trybem rozpoznawania oddechu własnego pacjenta w zakresie -0,25 do -10 cmH2O? Odpowiedź: Tak
14. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 39: Czy Zamawiający dopuści respirator umożliwiający ustawienia czasu nebulizacji? Odpowiedź: Tak
15. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 40: Czy Zamawiający dopuści respirator bez możliwości wyboru krzywej przepływu ? Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
16. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 43: Czy Zamawiający zaakceptuje wysokiej klasy respirator nie posiadający funkcji automatycznych westchnień? Pragniemy nadmienić, iż w nowoczesnej terapii oddechowej brak jest wskazań do stosowania wentylacji z westchnieniami, jako że istnieją inne metody wentylacji takie jak np. PEEP/CPAP, BILEVEL, APRV korzystniejsze z punktu widzenia patofizjiologii schorzeń płuc.

       Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
17. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 63: Czy Zamawiający dopuści respirator umożliwiający pomiar oporności płuc bazujący na średnim pomiarze oporów wdechowych i wydechowych w drogach oddechowych pacjenta mierzony podczas cyklu oddechowego?

        Odpowiedź: Tak
18. Wymagania techniczne i graniczne, pkt. 66,67: Czy Zamawiający dopuści respirator umożliwiający pomiar przepływów szczytowych z pętli spirometrycznej za pomocą kursora?

      Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
19. Dotyczy: IV Parametry regulowane, pkt. 37

        Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania respirator z ciśnieniowym trybem rozpoznawania oddechu własnego pacjenta regulowanym w zakresie od 0,1 do 5 cmH2O?
       Odpowiedź: Tak

